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7městského obvodu Pardubice 
MÍSTNÍ ČÁSTI D OUBRAVICE,  OHRAZENICE,  ROSICE,  TRNOVÁ, SEMTÍN

2/2026

Vážení spoluobčané,
máme za sebou krásné jarní týdny 
plné slunce, setkávání a  akcí, kte-
ré znovu ukázaly, že naše městská 
část opravdu žije. Rád bych podě-
koval všem organizátorům, dobro-
volníkům, spolkům i  občanům, kteří 
se podíleli například na pálení čaro-
dějnic. Bylo skvělé vidět, kolik rodin, 
dětí i sousedů si přišlo společně užít 
příjemnou atmosféru. Právě podob-

né akce dělají z celé naší městské části místo, kde se dobře žije.
Na konci května si děti užily tradiční dětské dny v jednotlivých místních čás-
tech, které zorganizovali naši členové hasičských sborů. Věřím, že stejně 
jako každý rok přinesly spoustu radosti, her a zážitků.
Začátkem června v Trnové proběhla hasičská soutěž – Memoriál Františka 
Holického, která je již pevnou součástí sportovního života v naší městské 
části a připomínkou člověka, který měl ke sportu i místní komunitě velmi blíz-
ko. O víkendu 13. – 14. června se koná tradiční pochod Jiřího Potůčka Tolara, 
který pořádá Československá obec legionářská pod vedením pana Pachole.
Červen je samozřejmě také obdobím školních loučení. Zakončení školního 
roku proběhne již tradičně v  lesoparku Jiřího Potůčka v Trnové. Přijďte se 
s  námi rozloučit se školním rokem a  popřát nejen dětem a  rodičům, ale 
i všem pedagogům krásné léto.
Velkou událostí letošního roku budou oslavy 120 let Rosického fotbalu. Sto 
dvacet let sportovní tradice, dobrovolnické práce, generací hráčů, trenérů, 
fanoušků i lidí, kteří klub budovali a podporovali. Fotbal v Rosicích není jen 

sport – je to součást místní identity, vzpomínek i sousedského života. Jsem 
rád, že právě naše městská část má tak silnou sportovní tradici a věřím, že 
oslavy budou důstojným poděkováním všem, kteří se o ni zasloužili.
Na své si přijdou i příznivci dalších míčových sportů a společenských setkání 
při konání nohejbalového turnaje v Trnové 20. června. V tento den se také 
koná v areálu tenisového klubu Rosice nad Labem 69. ročník turnaje o Mis-
tra dřevěné pálky. 
Nedílnou součástí červnových akcí je i pietní akt k uctění památky výsad-
kové skupiny Silver A. Součástí této akce je házení růží z Rosického mostu 
a následná pieta v lesoparku Jiřího Potůčka v Trnové.
V červenci se můžeme těšit na již 11. ročník výstavy historických traktorů, 
strojů a stabilních motorů – Dědečkovu výstavu v Doubravicích.
Rád bych se krátce vrátil také k tématu západní tangenty, které jsem zmi-
ňoval již v  minulém vydání zpravodaje. Situaci i  nadále pečlivě sledujeme 
a  mohu vás ujistit, že nic nebude podceněno. Nadále platí, že se jedná 
o dlouhodobý proces ve fázi studií a jakékoli budoucí kroky budou důsled-
ně posuzovány s  ohledem na kvalitu života obyvatel naší městské části. 
O všech důležitých informacích budeme občany průběžně informovat.
Jsem rád, že se nám společně daří udržovat naši městskou část aktivní, ži-
vou a bezpečnou. Ať už jde o podporu sportu, akcí pro děti, komunitního 
života nebo řešení důležitých témat budoucnosti, vždy považuji za nejdůle-
žitější otevřenou komunikaci a odpovědný přístup.
Přeji vám krásné léto, pohodové dovolené, dětem nádherné prázdniny a všem 
co nejvíce času stráveného s rodinou, přáteli a lidmi, se kterými je nám dobře.
Těším se na setkání s vámi při letních akcích i v běžném životě naší měst-
ské části.

Jan Rejda

Slovo starosty
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Dne 25. 2. 2026 se konalo 21. zasedání Zastupitelstva MO Pardubice VII. 
Zastupitelstvo projednalo žádost nájemce restaurace v OD Doubravice, vy-
hodnocení činnosti Výborů ZMO za rok 2025, stanovisko k návrhu vyhledá-
vací studie Západní tangenta Pardubice, informativní zprávu „HGM přípravy 
investičních akcí realizovaných v rámci rozpočtu MO PVII na rok 2026“.
41. Rada Městského obvodu Pardubice VII (dále jen RMO), která se 
konala dne 11. 3. 2026 měla na programu: návrh 1. změny rozpočtu 
MO Pardubice VII na rok 2026, odpisový plán majetku MO PVII na rok 
2026, informativní zprávu k projektové dokumentaci „Výstavba chodní-
ku Globus Trnová včetně VO“ a „Rekonstrukce ulice M. Majerové, nový 
chodník, VO a parkování“.
22. Zastupitelstvo na svém zasedání dne 25. 3. 2026 schválilo návrh 1. 
změny rozpočtu MO Pardubice VII na rok 2026 a příspěvek ZŠ Ohrazenice.
42. RMO zasedala dne 15. 4. 2026. Projednala žádost o dotaci TJ Sokol 

Rosice, kontrolu plnění usnesení RMO za 1. čtvrtletí 2026, informaci o pro-
jektových aktivitách MO Pardubice VII, stav dětských hřišť a sportovišť, 
návrh zadávací dokumentace na veřejnou zakázku „Oprava havarijního 
stavu stropu OD Doubravice“, návrh smlouvy „Nový chodník a zpevněné 
plochy u čp. 266 ul. J. Jabůrkové“, návrh nařízení Statutárního města Par-
dubic – systém placeného stání vozidel na místních komunikacích.
Dne 13. 5. 2026 se konala 43. Rada MO Pardubice VII. RMO projedna-
la: výběr zhotovitele na veřejnou zakázku „Dodávka kropící nástavby na 
komunální vozidlo“, „Sanace sklepních prostor OD Doubravice“, návrh 
zadávací dokumentace na veřejnou zakázku „Projektová dokumentace 
hasičské zbrojnice“, informativní zprávu k návrhu studie Revitalizace ná-
městí 9. května v  Rosicích, návrh na doplnění stanoviště pro zavedení 
sdílených kol v  Pardubicích, vyhodnocení nabídek k  vypsání záměru na 
nájem prostor sloužících podnikání na adrese Semtínská v Ohrazenicích.

Jak jednaly orgány Městského obvodu Pardubice VII

Odpad nebo chcete-li bioodpad, který nám vznikne z  pravidelných sečí 
zahrádek nebo drobné větve po prořezech stromků, patří například na 
sběrné dvory, které jsou v Rosicích nad Labem a v Ohrazenicích nebo do 
hnědých popelnic. (Ne, do přistavovaných velkoobjemových kontejnerů 
odpad ze zeleně skutečně nepatří). Každý má tedy na výběr řadu poho-
dlných, ale hlavně ekologických možností, jak s tímto odpadem naložit. 
Bohužel někomu přijde pohodlnější takový odpad hodit „jenom za plot“ 
s myšlenkou, že „se to v lese ztratí“. Neztratí. Děje se to snad všude na 

okrajích našich místních částí, které sousedí s  lesním pozemkem, příko-
pem, polem nebo polní cestou. Nejvíce asi v Rosicích nad Labem, v ulicích 
Rybitevská, Za Hřištěm, Prokopa Holého, Písková. V Trnové určitě v ulici 
K Olšině, J. Jabůrkové. V Ohrazenicích ulice Pištorova, Hrabalova. Vytvá-
ření takových rádoby venkovních veřejných kompostů je krátkozraké a za 
krátký čas prostor zapáchá, je to neestetické, ale hlavně je počinem člo-
věku nehodným. Problém s tím ve výsledku má často majitel dotčeného 
pozemku, ale to původce jistě netrápí.

Bioodpad patří do hnědé popelnice, nebo na sběrný dvůr

Níže vám přinášíme přehled termínů a míst konání jednotlivých komisí. 
Jednání jsou otevřená a všichni občané jsou srdečně zváni. Členové si rádi 
vyslechnou vaše náměty a připomínky a předají je k řešení na náš úřad.

Rosice nad Labem – budova Úřadu městského obvodu Pardubice VII, 
Generála Svobody 198, od 17,00 hodin
Termíny: 3. 9., 1. 10., 5. 11., 3. 12.

Trnová – Obecní dům Ohrazenice, Trnovská 42, od 18,00 hodin
Termíny: 7. 9., 19. 10., 30. 11.

Ohrazenice – Obecní dům Ohrazenice, Trnovská 42, od 18,00 hodin
Termíny: 3. 9., 1. 10., 5. 11., 3. 12.

Doubravice – Obecním dům Doubravice, od 18,00 hodin
Termíny: 3. 9., 8. 10., 5. 11., 3. 12.

Místní komise a termíny schůzek v 2. pololetí 2026

Pozvánka na pietu
Pozvánka na společnou pietu k uctění památky Jiřího Potůčka
Městský obvod Pardubice VII si Vás dovoluje pozvat dne 22. 6. 2026 
od 10:30 hodin na pietní akci k uctění památky Jiřího Potůčka spojenou 
s akcí vedenou pod názvem OHEŇ (BEZ)NADĚJE, která se koná v lesopar-
ku J. Potůčka Tolara v Trnové. Tato akce je organizována členy Českoslo-
venské obce legionářské.
Tradiční součástí projektu je zapálení ohně v Ležákách, pieta v lesoparku  
J. Potůčka v Trnové, uctění památky na Zámečku v Pardubicích.

Program:
10:30	Přivítání hostů
10:45	Zahájení pietního aktu
	 Proslovy, Položení věnců, Hymna
11:30	 Ukončení pietního aktu

Zveme všechny, kteří spolu s námi chtějí  
uctít památku našich padlých  
spoluobčanů.

Nový plot kolem křížku v Trnové
V rámci spolupráce s městem Par-
dubice jsme uplatnili v  loňském 
roce požadavek na opravu kříže na 
podstavci, který se nachází v blíz-
kosti křižovatky ul. Bohdanečská 
a  ul. J. Potůčka v  Trnové spolu 
se žádostí o  zařazení nákladů na 
požadované opravy do rozpočtu 
města. Kromě biocidního ošetření 
křížku byla požadována především 
oprava rozpadlého dřevěného 
oplocení. Zároveň byl na podnět 
naší obyvatelky zaslán ke zvážení 
návrh nového kovového oplocení. 
Na jaře letošního roku byl kolem 
křížku postaven plot nový, celoko-
vový. Výsledek posuďte sami.
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3 Zhodnocení výběrů místních poplatků
Místní poplatky jsou spravovány a vybírány na základě obecně závazných 
vyhlášek, které vydává Zastupitelstvo města Pardubice. Pro rok 2026 byla 
splatnost poplatku ze psů stanovena do 15. března 2026 a poplatku za 
obecní systém odpadového hospodářství do 30. dubna 2026.
Tisk a roznos poštovních poukázek (složenek) za místní poplatek ze psů 
a  místní poplatek za komunální odpad je zcela dobrovolná iniciativa 
Městského obvodu Pardubice VII. Neobdržení složenky nezbavuje po-
platníka povinnosti mít tyto poplatky řádně a včas uhrazeny. Vzhledem 
k časové a finanční náročnosti této služby, je upřednostňováno zasílání 
platebních údajů do e-mailu. Zaslaný e-mail obsahuje veškeré potřebné 
informace k  platbě poplatku včetně QR kódu. E-maily jsou rozesílány 
začátkem příslušného roku.
V případě zájmu o zasílání platebních údajů do e-mailu, je zapotřebí si pí-
semně o tuto službu požádat. Vzhledem k tomu, že jde o daňové řízení (tzn. 
stejně jako finanční úřad spravuje vaše daně), je potřeba, abyste nám svůj 
požadavek na zřízení této služby podali oficiálně dle zákona č. 280/2009 
Sb., daňový řád. Žádost je možné vyzvednou na úřadě nebo vytisknout 
z  našich webových stránek (pardubice.eu, obvod7, poplatky, odpadové 
hospodářství, formuláře – a vyhledat příslušný formulář „Žádost o zasílání 
údajů pro placení místních poplatků e-mailem“. Vyplněný formulář zašlete 
zpět datovou zprávou, poštou nebo doneste osobně na Úřad MO Pardubice 
VII, G. Svobody 198 v pracovní době nebo lze vhodit do hnědé schránky ve-

dle vchodových dveří do úřadu (a to kdykoli i mimo pracovní dobu) či zaslat 
e-mailem se zaručeným elektronickým podpisem. Nelze akceptovat 
e-mail bez zaručeného elektronického podpisu neboť jde o výše zmíněné 
daňové řízení.
Všem poplatníkům, kteří řádně a  včas uhradili místní poplatky děkuje-
me. Vzhledem k  tomu, že stále zůstává určitě množství neuhrazených 
poplatků vyzýváme ty poplatníky, kteří nedostáli svým závazkům, aby 
tak neprodleně učinili. V případě neuhrazení bude přikročeno k vyměření 
a k exekučnímu vymáhání nedoplatků. 

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY
Nárok na osvobození v příslušném roce musí poplatník doložit nejpoz-
ději do 31. 1. následujícího kalendářního roku, jinak jeho nárok zaniká.
Rovněž se s dotazy můžete obrátit na pracovnice ekonomického odboru. 

Kontaktní osoby:
MP pes: Bc. Sylva Hájková, tel.: 605 312 858,  
e-mail: hajkova@pardubice7.cz
MP komunální odpad: Ing. Helena Pavelková, tel.: 603 549 433, 
e-mail: pavelkova@pardubice7.cz
Vedoucí odboru: Ing. Radka Hančová, tel.: 605 312 765,  
e-mail: hancova@pardubice7.cz

V sobotu 28. 3. 2026 proběhla akce „Ukliďme Česko“
Letošní jarní části úklidové akce „Ukliďme Česko“, kterou pořádal náš 
Městský obvod Pardubice VII, se zúčastnilo celkem 47 dobrovolníků, 
z toho 19 dětí. Úklid proběhl tradičně v Rosicích nad Labem kolem řeky 
Labe a slepého ramene, v Trnové mezi ulicemi J. Potůčka a Poděbradská, 
v Doubravicích od náměstí ke garážím a opět jsme přivítali žáky ze ZŠ 
Ohrazenice, kteří zajistili úklid od základní školy dále podél Brozanského 
potoka za parkoviště OD Globus a prostory od Poděbradské ulice a dále 
ulic Doubravická, M. Majerové, Semtínská, Trnovská a  Pohránovská. Za 
organizační tým všem zúčastněným upřímně děkuji.

Znovu si dovolím některé účastníky vyzdvihnout – z Doubravic patří opět 
poděkování panu Kaláškovi a ze základní školy v Ohrazenicích dospělému 
doprovodu dětí z řad učitelského sboru – Mgr. Karanské a Mgr. Povové 
a  zvláště rodičům dětí. Z  Trnové a  Rosic nad Labem především našim 
dobrovolným hasičům.
Městský obvod pravidelně o akci informuje prostřednictvím Zpravodaje, 
webových a FCB stránek. V tomto velmi slušném počtu se udělala opět 
spousta práce. Odstraněn byl převážně všudypřítomný komunální odpad 
a pár nikdy nechybějících pneumatik. 
Celou akci hodnotím na výtečnou a všem účastníkům posílám ještě 
jedno velké poděkování. V uvedených lokalitách se podařilo vysbírat 
úctyhodných 730 kg objemného odpadu. Menší podíl tvořily složky 
kovošrotu, skla a plastů a pneumatik, formou zpětného odběru. Na zá-
věr akce proběhlo za velmi slušného počasí slíbené opékání buřtů na 
veřejných ohništích na pohránovské aleji v  Ohrazenicích a  v  Rosicích 
nad Labem u klidové zóny Zákoutí.

MODERNÍ PRŮMYSLOVÝ AREÁL CTPARK 
PARDUBICE ROSICE NABÍZÍ PROSTORY 
I PRACOVNÍ PŘÍLEŽITOSTI
V  bezprostřední blízkosti Rosic funguje mo-
derní areál CTPark Pardubice Rosice, který 
vlastní a  spravuje společnost CTP, největší 

developer a  vlastník průmyslových a  logistických nemovitostí v  České 
republice a rovněž ve Střední a Východní Evropě. Park o celkové zasta-
věné ploše přes 50 000 m² nabízí výrobní, skladové i kancelářské pro-
story a sídlí zde firmy 2VV s.r.o, ForCamping s.r.o, JANČA & EMAS group 
s.r.o a STABLECAM s.r.o.
Park se nachází přímo na silnici I/37 s rychlým přístupem na dálnici D11 
i budovaný koridor D35. Aktuálně je v areálu k dispozici poslední volná 

jednotka o velikosti 7 800 m², která je připravena k pronájmu pro logis-
tiku, skladování či lehkou výrobu. S příchodem nových nájemců přibývají 
i pracovní příležitosti pro obyvatele Rosic a okolí.
 „Pardubice a jejich okolí mají silnou průmyslovou tradici, kvalifikované 
pracovníky a skvělou dopravní dostupnost. CTPark Pardubice Rosice je 
místem, kde mohou firmy z  různých oborů najít moderní zázemí pro 
jejich další růst. S  novými nájemci, kteří do parku přicházejí, rostou 
rovněž možnosti nových pracovních pozic pro místní obyvatele. Rádi 
bychom v Rosicích byli dobrým sousedem a partnerem pro celou komu-
nitu,“ říká Lukáš Škodrna, zástupce společnosti CTP.
 CTP v areálu plánuje instalaci fotovoltaických panelů a další kroky ke 
snížení energetické náročnosti provozu. Více informací o parku a volných 
prostorách najdete na www.ctp.eu.

Průmyslový areál CTPark
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4 Rekonstrukce Hospody Pod Věží 

TAJV Open v Pardubicích 7 – 7. ročník

PRÁCE NA OPRAVĚ HOSPODY POD VĚŽÍ (OBECNÍHO DOMU) 
POKRAČUJÍ DLE PŘEDSTAV
Následně po ukončení spolupráce, tedy nájemní smlouvy na Hospodu 
Pod Věží v Doubravicích, byly dokončeny práce na celkové rekonstrukci 
elektro rozvodů objektu obecního domu a zkapacitnění WC dámy. Dále 
byly zahájeny práce na opravách sálu (odstranění podhledu, úprava pódia, 
obnova podlahy – parket, výmalba), dále opravě dveří WC v přízemí, opra-
vě úřadovny, řešení zatékáni balkónu nad vchodem, úklid sklepa, opravy 
hodin a  řešení zatékání podél táhel na střeše, novém obložení chodby 
s využitím materiálu z podhledu stropu. Zamýšlíme se také nad vhodným 
vytápěním ostatních užitných prostor, které právě vlivem absence vytá-
pění chátraly. V  současné době byl z  výsledku veřejné zakázky vybrán 
zhotovitel provedení sanace sklepních prostor a před ukončením je vy-
psaná veřejná zakázka na opravu havarijního stavu stropu kuchyně. Ve 
spolupráci s projekční kanceláří se pracuje na provedení rekolaudace pro-
stor (možnost konání sportovních klání, navýšení kapacity sálu, restaura-
ce). Po jejím dokončení, pokud samospráva další navržený postup schválí, 
bude kuchyň (včetně výčepu a prostoru předsálí) nově osazena vhodným 
zařízením, vše se vymaluje a uklidí. Zvažován je i nový nátěr fasády, včet-
ně jejích drobných oprav. Na závěr nutno podotknout, že všechny tyto 
práce by se za provozu dělat nedaly a hledat pro ně optimální dobu je 
v případě celoročně užívaného objektu taktéž složité. Omlouváme se pro-
to za vzniklé komplikace a děkujeme za pochopení. Snažíme se, aby bylo 
v září 2026 vypsáno nové výběrové řízení na nájemce hospody. 

Městský obvod Pardubice 7 hostil v pondělí 4. května 2026 sedmý ročník 
významné městské školní sportovní akce TAJV Open v Pardubicích 7 
z celostátní soutěže Sportovní den mládeže pro místní děti a žáky Základ-
ní školy Ohrazenice. Účastníci turnaje se v Pardubicích utkali v soutěžním 
trojboji, který byl složen z fotbalu, florbalu a házené. Celkem se na začát-
ku sportovní akce sešlo 8 soutěžních týmů, které mezi sebou změřily síly 
o nejúspěšnější družstvo turnaje.
Celkové vítězství si na turnaji v Pardubicích odnesl tým „Bojovníci“. Stří-
brné umístění vybojoval tým „Sportovci“ a bronzovou příčku obsadil tým 

„Češi“. Úspěšní finalisté turnaje byli odměněni zlatými medailemi a upo-
mínkovými diplomy. Hráči z Pardubic, kteří se umístili na předních pozi-
cích, obdrželi nominaci k účasti na Národním finále v Praze, které se bude 
konat 27. listopadu 2026. Na závěrečném grandslamu budou postupující 
finalisté reprezentovat zejména základní školu a Pardubice. 
TAJV Open v Pardubicích 7 se konal za finanční podpory městského obvo-
du Pardubice 7, statutárního města Pardubice a partnerů soutěže.

Mgr. Jan Váňa, www.tajv.cz
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Srdečně Vás zveme na další oblíbený ročník Dědeč-
kovy výstavy a to dne 18. 7. 2026 v Doubravicích
u Pardubic. I letos uvítáme mimo stálých místních vy-
stavovatelů také ty zahraniční. Vydejte se s námi na 
cestu do dob, kdy např. stroje na zpracování obilí po-

háněly stabilní motory, kterým vdechli život naši dědové a pradědové.
Připraven je program pro malé i velké návštěvníky, občerstvení zajiš-

těno, těšit se můžete na jízdu traktor-vláčkem, dětský koutek, práci 
uměleckého kováře, historické vozy a  motorky, ukázku historických 
motorových pil a také útok hasičské jednotky. Zapište si datum a tě-
šíme se na viděnou! 

Pro více informací navštivte stránky
www.dedeckovavystava.cz.

Dědečkova výstava 2026

spol. s r. o.

®
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Rádi bychom vás informovali o aktuálním stavu připravovaných, probí-
hajících i  dokončených investičních akcí na území našeho městského 
obvodu. Postupně pokračujeme jak ve větších infrastrukturních projek-
tech, tak i v menších opravách a úpravách, které mají zlepšit bezpeč-
nost, dopravu i celkový vzhled našich místních částí.

Velkou část projektů nyní ovlivňuje náročnost povolovacích procesů, ma-
jetkoprávní vypořádání i možnosti dotační podpory. Mnohdy není na první 
pohled vidět množství práce, které samotné realizaci předchází. Od prvot-
ního návrhu přes zpracování projektové dokumentace až po získání všech 
potřebných povolení může příprava trvat mnoho měsíců, někdy i několik 
let. Přesto se daří řadu akcí připravovat, realizovat i úspěšně dokončovat.

Nemalé úsilí je však věnováno také běžné správě a údržbě veřejných 
prostranství v celém obvodu – od sekání trávy, údržby zeleně a úklidu 
až po opravy komunikací, chodníků či mobiliáře a dětských hřišť. I tyto 
každodenní činnosti jsou důležitou součástí péče o kvalitu života oby-
vatel našeho městského obvodu.

Stezka pro pěší a cyklisty od fary po svítkovský most
Ve fázi po vydání územního rozhodnutí se stále nachází dlouhodobě při-
pravovaná stavba stezky pro pěší a cyklisty od fary ke svítkovskému mos-
tu. Projekt již disponuje územním rozhodnutím, avšak z důvodu odvolání 
ze strany MO Pardubice VI byla postoupena k posouzení Pardubickému 
kraji, kde je stále v řešení. Tato situace bohužel znamená další zpomalení 
přípravy stavby. Komplikace nastávají také v  souvislosti s  čerpáním již 
schválené dotace, která je kvůli odvolacímu řízení ohrožena.

Projekty ve fázi územního řízení:
• zpomalovací ostrůvek na silnici z Hrádku do Doubravic, 
• �chodník pro pěší a cyklisty Globus – Ohrazenice včetně veřejného osvět-

lení (VO).

Projekty před zahájením stavby:
Během letních prázdnin by měly být zahájeny a zároveň dokončeny ná-
sledující akce:
• parkovací plochy a zálivy K+R na Školním náměstí v Rosicích,
• �zřízení přechodu pro chodce v ulici Hradišťská (u Superbotiček), Ohra-

zenice,
• osvětlení přechodů pro chodce ulice Generála Svobody, Rosice,
• oprava havarijního stavu stropu OD Doubravice,
• úprava parkování v ulici U Sportovní školy, Ohrazenice,
• oprava obrubníků v ulici Za hřištěm, Rosice.

Projekty ve fázi přípravy projektové dokumentace:
• zpomalovací ostrůvek Semtín,
• rekonstrukce ulice M. Majerové, nový chodník, VO a parkování,

• výstavba nového parkoviště Semtínská II.,
• výstavba chodníků u AAA Auto podél ulice J. Kubiše, Trnová,
• výstavba stezky Globus – Trnová včetně VO,

• výstavba chodníku od křížku v ulici Generála Svobody směrem k sadu.

Připravované a probíhající investiční akce Městského obvodu Pardubice VII
Drobnější investiční akce ve fázi přípravy:
• �řešení parkování ulice Fričova,  

Ohrazenice,
• �úprava parkování  

za OD Doubravice,
• �výstavba nového kontejne-

rového stání v ulici Školská, 
Ohrazenice,

• �výstavba chybějícího chodníku  
u přejezdu v ul. Nádražní, Rosice.

Dokončené akce:
V uplynulém období byly dokončeny například tyto investiční a opravné 
práce:
• oprava ulice Školská,
• rozšíření kontejnerového stání v ulici Legionářská, Kréta 
• oprava oplocení parku Ohrádka v Ohrazenicích
• rekonstrukce elektrorozvodů objektu OD Doubravice
• oprava komunikace mezi I/36 a kovošrot Jarý, Semtín

Mezi menší, ale potěšující akce lze zařadit také opravu věžních hodin na 
obecním domě v Doubravicích. Vzhledem k nedostatku specializovaných 
hodinářů bylo zajištění opravy poměrně komplikované, o to více nás těší, 
že se ji podařilo úspěšně zrealizovat.

Aktuálně probíhající akce:
• nový chodník a zpevněné plochy u č. p. 266 v ulici J. Jabůrkové,
• sanace sklepních prostor OD Doubravice

Dlouhodobé záměry
Na výsledku změny územního plánu města Pardubic stále závisí dlouho-
době plánovaná výstavba hasičské zbrojnice v Rosicích nad Labem, 
konkrétně v prostoru za garážemi „pod prodejnou NAKO“. 

Současně budou pokračovat drobné, avšak důležité, opravy nezpev-
něných cest, opravy výtluků v komunikacích, chodníků, dešťových svodů 
a dopravního značení.

Děkujeme všem občanům za trpělivost během realizace jednotlivých sta-
vebních prací i za podněty, které nám pomáhají určovat priority dalších 
investic. Budeme i nadále pokračovat v přípravě projektů, jejichž cílem je 
zlepšování veřejného prostoru, dopravy i technického stavu infrastruktu-
ry v našem městském obvodu.

Při realizaci i plánování jednotlivých akcí se snažíme reagovat na potřeby 
obyvatel všech místních částí. Prioritou zůstává především bezpečnost 
dopravy, zlepšování veřejného prostoru a postupná modernizace tech-
nické infrastruktury. Řada projektů navíc vzniká ve spolupráci s dalšími 
institucemi, správci sítí či orgány státní správy, což může ovlivnit délku 
projektové přípravy i samotné realizace staveb.

Těší nás, že se postupně daří uskutečňovat nejen větší investiční akce, 
ale i menší opravy a úpravy, které přispívají ke zkvalitnění každodenního 
života obyvatel našeho obvodu.
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Dětský smích se ozýval z hřiště dobrovolných hasičů v Trnové, které se 
proměnilo v kolbiště. Velké klání malých sportovců v deseti disciplínách 
naplňovalo dětskou mysl smíchem, velkou bojovností a touhou zvítězit. 
Nést malý míček na polévkové lžíci, a přitom projít slalomovou dráhu, tak 
to chce už pořádné soustředění a kus osobního fištrónu. Strefit se zají-
covi míčkem do bříška a pusy, či poslepu posbírat za minutu co nejvíce 
míčku do kbelíku, či projet na koloběžce slalom mezi kuželi nebo přesko-
čit laťku. Byly soutěže, ve kterých každý účastník zvítězil a samozřejmě 
vždy obdržel sladkou odměnu. 

Ženy místních dobrovolných hasičů v Trnové daly hlavy dohromady a při-
pravily pro více jak 100 dětí zábavné odpoledne. Každá doma upekla 
koláče a  různé sladkosti, kterými obohatily slavnostní stůl pro mlsné 
jazýčky účastníků. U každé soutěžní disciplíny stála rozhodčí v pohádko-
vém převleku a kulatým razítkem potvrzovala splnění soutěžního úkolu 
a předala odměnu.
Součásti programu byla možnost svést se v pravém autobuse pardubic-
kých hokejistů kolem Trnové. 
Po celé odpoledne programem provázel známý moderátor Filip Novotný.
Nutno podotknout, že každé dítě obdrželo občerstvení v podobě párku 
v rohlíku s pitím, na které přispěl městský obvod 7 Rosice nad Labem.
	Na závěr jako hřeb odpoledne hasiči připravili procházku v pravé koupe-
lové pěně. Radost a dětský smích se rázem rozléhal po celé obci Trnová.
	Jak jednoduše se dá oslavit významný den, to přesně vědí ženy dobro-
volných hasičů z Trnové. Všem za to patří obrovský dík, neboť šťastné 
a usměvavé tváře dětí jsou tomu důkazem.

Evžen Báchor

Dětský den u hasičů

V sobotu 30. května se již tradičně konala oslava dětského dne v parku 
Ohrádka v  režii sboru dobrovolných hasičů z Ohrazenic. Děti soutěžily 
v jednotlivých disciplínách – hod na šaška, opičí dráha, kuželky, střelba 
ze vzduchovky, výtvarná dílna a vědomostní hra. Po splnění soutěžních 
disciplín si vybraly drobné dárky a sladkosti v našem krámku. Nově byl 
stánek „Ochrana obyvatelstva“ kde si děti vyzkoušely různé úkoly a vě-
domostní test z mimořádných událostí. Zasoutěžit si přišla pěkná stovka 
dětí. Počasí nám přálo a  sluníčko vylepšilo pěkný den. Za hladký prů-
běh oslavy děkuji všem kolegům hasičům, jejich rodinným příslušníkům 
a městskému obvodu Pardubice 7 za finanční podporu.

Jan Šimeček, Starosta SDH Ohrazenice

Dětský den na Ohrádce

Na konci dubna jsme na louce u Labe u budoucí hasičské zbrojnice uspo-
řádali dětský karneval opět na téma „Čarodějnice, čarodějové a podobné 
bytosti“. Pro všechny masky i náhodné příchozí byly přepraveny hry, kde 
děti musely prokázat svoji zručnost, rychlost i šikovnost. Za úspěšné spl-
nění úkolu obdržely děti malé dárečky, které je nabudily do dalších her. 
Kdo nechtěl soutěžit, předvedl svoji nápaditost během omalovávání sád-
rových strašidýlek nebo květů. Během karnevalu si děti a  jejich rodiče 
mohly na malých ohništích opéci buřty nebo jiné pochutiny. Na rej masek 
navázalo pálení čarodějnice, kdy byla zapálena pagoda s postavou čaro-
dějnice. Zábava pokračovala až do úplné tmy, kdy již děti musely jít spát 
a setmělo se natolik, že nebylo vidět ani u ohniště.
Předposlední květnový víkend se do Rosic sjely okolní hasičské sbory, 
aby se zúčastnily tradičních hasičských závodů „Studna Jiřího Kulicha“. 
Vzhledem ke zvyšujícímu se počtu sboru mohl každý nasadit pouze jedno 

soutěžní družstvo. I tak společně s JSDH Pardubice VII soutěžilo celkem 
11 týmů. Tyto závody nejsou klasickou hasičskou soutěžní disciplínou, ale 
závodem zaměřeným spíše na praktické zvládání techniky a nenadálých 
situací, které mohou při zásahu vzniknout. Útok netrvá 15 až 30 vteřin, ale 
spíše minuty. Proto si i divák přijde na své, kdy nenadálé rozpojení hadic 
není nic neobvyklého a  tím i  sprcha pro nejbližší přihlížející. Letošní 25. 
ročník již podruhé za sebou vyhrál tým hasičů z Doubravic. Blahopřejeme.
Do letních prázdnin náš sbor ještě připravil pro děti oslavu Dne dětí, která 
se uskutečnila na sportovišti Březinka v sobotu 30. 5. od 9.00 hodin.
O prázdninách si trochu odpočineme a již 12. září nás čeká „Rosické gulá-
šobraní 2026“. Opět ho uspořádáme na sportovišti Březinka. 
Na akci vás srdečně zvou členové SDH Rosice nad Labem.

Za SDH Rosice n. L.: Vítězslav Košťál

Jaro s hasiči z Rosic
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STAVÍME CENTRUM NÁSLEDNÉ PÉČE PRO 21. STOLETÍ

Vážení spoluobčané, milí sousedé,
v poslední době se na mě i na naše pracovníky stále častěji obracíte s do-
tazy ohledně budoucnosti naší léčebny. Velmi mě těší váš zájem o naše 
zařízení, které je pevnou součástí života v Rybitví již mnoho let. Proto 
bych vám ráda představila naši vizi a plány, které LDN Rybitví promění na 
moderní Centrum následné péče.

Jak naše zařízení funguje dnes?
Léčebna dlouhodobě nemocných Rybitví (LDN Rybitví) je zdravotnické 
zařízení zřizované Pardubickým krajem. Jejím posláním je poskytovat tzv. 
následnou péči – tedy péči o pacienty, kteří po akutní léčbě v nemocnici 
potřebují čas na stabilizaci zdravotního stavu, rehabilitaci a postupný ná-
vrat do běžného života.

Důležité je říci, že LDN dnes rozhodně není „místem dožití“, jak bývá ně-
kdy mylně vnímána. Následná péče je mostem mezi nemocnicí a návra-
tem do běžného života. Téměř 78 % našich pacientů se vrací zpět domů 
nebo do pobytových sociálních zařízení.

V současnosti disponuje kapacitou 105 zdravotních lůžek a 17 sociál-
ních lůžek (celkem 122 lůžek). O pacienty se stará tým přibližně 130 za-
městnanců – lékaři, zdravotní sestry, fyzioterapeuti, kognitivní pracovníci 
a další zdravotnický i nezdravotnický personál.

Péče v LDN zahrnuje zejména:
• odbornou lékařskou a ošetřovatelskou péči navazující na akutní léčbu,
• rehabilitaci a fyzioterapii,
• podporu při obnově soběstačnosti pacientů,
• sociální zázemí pro pacienty s potřebou dlouhodobé péče.

Proč se modernizuje a co se změní?
Dlouhodobě se pohybujeme na velmi vysokém využití kapacity, které do-
sahuje přibližně 96 %. To potvrzuje, že potřeba následné péče v našem re-
gionu stále roste, čemuž odpovídá i demografická křivka. Populace stárne 
a dlouhodobě přibývá lidí, kteří potřebují naši péči.

Právě proto připravuje Pardubický kraj rozsáhlou modernizaci našeho 
areálu. Ale nejde jen o stavební projekt. Je to důležitý krok směrem k mo-
dernější, důstojnější a bezpečnější péči odpovídající současným potřebám 
pacientů i zdravotnického personálu.

Naším cílem je vytvořit kompaktní, přehledný a plně bezbariérový are-
ál. Celý projekt je rozdělen do několika etap. Ta první zahrnuje výstav-
bu nového lůžkového pavilonu propojeného se stávající budovou, nový 
výtah, úpravu současných prostor i přesun administrativního zázemí. 
Díky tomu vzniknou nové pokoje a  také se postupně sníží počet pa-
cientů na jednotlivých pokojích. Díky tomu budou mít více soukromí, 
klidu a posíláme tím jejich důstojnost. Nový pavilon bude vybaven mo-
derním technickým zázemím. Celkový záměr je jasný – méně pacientů 
na pokoji, více soukromí, důstojnější prostředí a moderní zázemí odpo-
vídající současným zdravotnickým standardům. Projekt zahrnuje také 
úpravu venkovních ploch a doplnění zeleně. S modernizaci plánujeme 
začít na podzim 2026 a kompletního dokončení bychom se mohli do-
čkat v létě 2028.

Bude LDN během modernizace fungovat?
Tato otázka zajímá občany asi nejvíce. Ráda bych vás ujistila, že moder-
nizace je připravována po etapách tak, aby provoz zařízení mohl pokračo-
vat i během stavebních prací a péče o pacienty zůstala zachována. Nový 
pavilon bude realizován jako novostavba na místě dnes již nevyužívaných 

přístavků a garáží. Rekonstrukce tedy může probíhat postupně, bez nut-
nosti přerušení provozu zařízení jako celku.

Nový název: Centrum následné péče
Součástí modernizace je i změna názvu zařízení. Léčebna dlouhodobě 
nemocných (zkr. LDN) je dlouhodobě zažitý název, ale již neodpoví-
dá tomu, kam se následná péče posunula. Nový název Centrum ná-
sledné péče přesněji popisuje každodenní realitu – péči navazující na 
akutní léčbu, zaměřenou na stabilizaci, rehabilitaci a návrat pacientů 
do běžného života.

Kdo se na nás může obrátit?
LDN Rybitví je důležitou součástí systému následné péče v Pardubic-
kém kraji. Pacienti k nám přicházejí především z Nemocnice Pardubic-
kého kraje, nejčastěji z Pardubické a Chrudimské nemocnice, ale také 
z domácího prostředí na doporučení praktických lékařů či po zhoršení 
zdravotního stavu.

Příjem pacientů probíhá na základě doporučení ošetřujícího lékaře z ne-
mocnice nebo praktického lékaře. Rodiny, které řeší umístění svého blíz-
kého do následné péče, mohou kontaktovat zařízení přímo.

Na koho se můžete obrátit?
Pokud pacienti nebo jejich rodiny potřebují informace o  možnostech 
následné péče, sociálních službách nebo péče o blízkého, mohou se ob-
racet přímo na LDN Rybitví.

Pokud potřebujete informace nebo pomoc ihned
• recepce LDN Rybitví: +420 469 779 705 
• e-mail: info@ldn-rybitvi.cz
Recepce vás nasměruje na příslušného pracovníka nebo oddělení podle 
konkrétní situace.

Edukační ambulance
• Pro rodiny pacientů i veřejnost, 
• pomoc s orientací v možnostech péče a návazných službách, 
• každé úterý 13:00–15:00, 
• kontakt: +420 724 793 298.

Edukační ambulance
• Pomoc seniorům a jejich blízkým při řešení sociální situace, 
• 	informace o sociálních službách a návazné péči, 
• každou středu 13:00–15:00. 
Více informací naleznete na webu www.ldn-rybitvi.cz

Modernizace LDN Rybitví je investicí do kvality a důstojnosti péče o naše 
blízké. V době, kdy potřeba následné péče stále roste, jde o důležitý krok 
pro celý Pardubický kraj. Chtěla bych závěrem ubezpečit vás, občany 
Městského obvodu VII, že připravovaná modernizace LDN Rybitví neo-
hrozí dostupnost ani kvalitu poskytované péče. I nadále se na nás mů-
žete obracet s důvěrou, že uděláme maximum pro odbornou, bezpečnou 
a lidskou péči o vaše blízké.

Mgr. Bc. Jana Tomšů
ředitelka Léčebny dlouhodobě nemocných Rybitví

Modernizace LDN Rybitví



www.pardubice7.cz

NEBEZPEČNĚ
DOBRÁ VÝHRA

SOUTĚŽ SLUŽEB MĚSTA PARDUBIC A.S., SMP-ODPADY A.S.
A MAGISTRÁTU MĚSTA PARDUBIC PRO VŠECHNY, KTEŘÍ  
OD 1. 5. 2026 DO 31. 10. 2026 ULOŽÍ NEBEZPEČNÝ ODPAD
K LIKVIDACI NA SBĚRNÝ DVŮR.

MOBILNÍ TELEFONY, TABLETY
A DALŠÍ HODNOTNÉ CENY.
VÍCE INFO NA:

www.smp-pce.cz/soutez

OD 1. 5. 2026 DO 31. 10. 2026 ULOŽÍ NEBEZPEČNÝ ODPAD
K LIKVIDACI NA SBĚRNÝ DVŮR.

MŮŽETE  VYHRÁT

Café Globus Pardubice 
se na vás těší v novém designu 
od 5. 6. 2026
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Periodický tisk územního samosprávného celku Městského obvodu Pardubice VII.
ZPRAVODAJ Městského obvodu Pardubice VII č. 2/2026, vychází 10. 6. 2026. Místo vydání Městský obvod Pardubice VII, ul. Gen. Svobody 
198, Pardubice, IČO 00274046, e-mail: urad@pardubice7.cz, tel.: 466 798 332. Sestavila Ing. Marcela Kroutilová. Tisk fronte tiskárny s. r. o., 
Sezemice. Číslo registrace MK ČR E 11514, vychází 4x ročně v nákladu 3000 kusů. Na zveřejnění příspěvku nevzniká právní nárok, redakce 
si vyhrazuje právo na úpravu nebo zkrácení textu bez konzultace s autory. Příspěvky nemusí vyjadřovat názor redakce, rukopisy ani foto-
grafie se nevrací. Uzávěrka příspěvků příštího čísla: 12. 8. 2026 (změna termínu vyhrazena), příspěvky: max. 40 řádků.

 INZERCE

Vážení občané,
zveme Vás na 23. zasedání Zastupitelstva MO Pardubice VII, které se bude konat ve středu 24. června 2026 od 16:00 
v zasedací místnosti Úřadu městského obvodu Pardubice VII, Generála Svobody 198.
Program je vyvěšen na úřední desce ÚMO www.pardubice7.cz. Jednání zastupitelstva je veřejné.

RECYKLUJTE
A

VYDĚLÁVEJTE

MOSAZNÉ
BATERIE

100 KČ/KG

AUTO K
LIKVIDACI

3 KČ/KG

ŽELEZNÝ
ODPAD
5 KČ/KG

HLINÍKOVÉ
PLECHOVKY-

23 KČ/KG

HLINÍKOVÉ
PLECHOVKY-

23 KČ/KG

RECYKLUJTE
A

VYDĚLÁVEJTE

MOSAZNÉ
BATERIE

100 KČ/KG

AUTO K
LIKVIDACI

3 KČ/KG

ŽELEZNÝ
ODPAD
5 KČ/KG

kariera@awos.cz
tel. +420 467 070 060
www.awos.cz

Províceinformacínáskontaktuje:
AWOS s. r. o.
Výzkumná 79
533 51

Hledáme nové kolegy
Jsmekvalitní českývýrobce elektroniky
vPardubicích. Pracujemesmoderními
technologiemi včistémprostředí.

Poskytneme Vám
Stabilní práci vpříjemnémprostředí, závodní
stravování,možnostodbornéhovzdělávání,
dovolenounavíc, zajímavébenefityamnoho
kulturníchasportovníchakcí s kolegy.

Přivítámeučenlivé, spolehlivéa
zručnézájemceozaměstnání.

Vývoj a výroba
elektroniky

Jsmekvalitní českývývýv robce elektroniky
vPardubicích. Pracujemesmoderními
technologiemi včistémprostředí.

Stabilní práci vpříjíjí emnémprostředí, závodní
stravování,možnostodbornéhovzdělávání,
dovolenounavíc, zajaja ímavébenefityamnoho
kulturníchasportovníchakcí s kolegy.

Přivítámeučenlivé, spolehlivéa
zručnézájájá emceozaměstnání.

kariera@awos.cz
tel. +420 467 070 060
www.awos.cz

Províceinfofof rmacínáskokok ntaktktk ujuju e:
AWAWA OS s. r. o.
Výzkumná 79
533 51

Jednání zastupitelstva


